



奇形怪状

“照相机”公厕

入厕者感觉被“偷拍”



近日,一个充满创意的“照相机”公共厕所,亮相重庆石桥铺数码城,成为该市一道风景线。有网民认为这种创意挺“赞”的,但也有人表示“照相机”的创意,会让入厕者感觉被“偷拍”了。

“紫砂壶”建筑

圆滚滚的外形 中间被掏空



这是江苏无锡一座正在建造的紫砂壶形状的建筑。圆滚滚的外形,向内凹起的弧度曲线,中间被掏空,建筑的中上部还有一个“撅”起的“嘴巴”,这是位于蠡湖大道具区路附近的一幢正在建造中的建筑,形状就是一把巨大的紫砂壶。

“纸片楼”

最窄处仅两米来宽



近日,石家庄市区惊现“纸片楼”。这栋大楼有十六层,乍一看如薄饼干,整面南墙上是一层层的大窗户,而楼的东侧却仅有两米来宽,配合大楼高大的身影,成了名副其实的“纸片楼”。



政府办公楼应该建多大

中央三令五申反对地方建豪华办公楼,江苏盐城盐东镇政府却顶风搬进了新建的办公大楼,结果不过20天,他们就因人均办公面积严重“超标”搬了出来。那么,这里的“超标”是个什么概念?

党政机关办公楼建设有标准



2009年1月19日,国家发改委公布《党政机关办公用房建设标准》,规范党政机关办公楼建设。



所谓党政机关包括全国县级以上党的机关、人大机关、行政机关、政协机关、审判机关、检察机关,以及工会、共青团、妇联等人民团体机关。



部委、省、直辖市机关

人均使用面积

16-19m²

可采用中、高级装修



市级机关

人均使用面积

12-15m²

宜采用中级装修



县级机关

人均使用面积

10-12m²

应采用普通装修

其他规范:



不得占用耕地



不得配套建设大型广场



办公楼门厅高度不得超过两层楼高

盐东镇政府全部在编人员不超过120个人,新办公楼面积高达数千平方米,人均使用面积超标。

官员办公室面积也有标准

中央机关:

正部级:	54m ²
副部级:	42m ²
正司(局)级:	24m ²
副司(局)级:	18m ²
处级:	9m ²
处级以下:	6m ²

江苏各地超标豪华办公楼



徐州沛县政府办公楼

建筑面积8.5万平方米,造价1.1488亿元
人均办公面积38.4平方米,部长办公室带休息室,面积大约100平方米。



泰州市人社局办公楼

面积45430平方米,概算造价3.5亿元
新楼修建时,泰州市人社局已拥有办公用房3.1万平方米,全省领先。



南京江宁西岗社区办公楼

面积近3000平方米,花费近千万元
该社区工作人员(含外聘工作人员在内),共15人。社区书记办公室面积曾达到100多平方米。



常州勤新村村委办公楼

面积1500多平方米,花费200万元
该村委会只有10名工作人员。

省级及直属机关:

省(自治区、直辖市)级正职:	54m ²
省(自治区、直辖市)级副职:	42m ²
直属机关正厅(局)级:	24m ²
副厅(局)级:	18m ²
处级:	9m ²
处级以下:	6m ²

市(地、州、盟)级及直属机关:

市(地、州、盟)级正职:	24m ²
市(地、州、盟)级副职:	18m ²
直属机关(处)级:	9m ²
局(处)级以下:	6m ²

县(市、旗)级及直属机关:

县(市、旗)级正职:	20m ²
县(市、旗)级副职:	12m ²
直属机关科级:	9m ²
科级以下:	6m ²